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Программа по предмету «Искусство» для 8-9 кл. общеобразовательных учреждений разработана в соответствии с компонентом Федерального  Государственного Образовательного стандарта.

Предмет «Искусство» изучается в 8-9 кл. в объеме не менее 68 часов.
В программе нашли  отражение изменившиеся социокультурные условия деятельности современных образовательных учреждений. Потребности педагогов по искусству  в обновлении содержания и новой технологий общего эстетического образования.

Цель  программы: 
-  развитие  опыта  эмоционально-ценностного отношения  к  искусству как  социально – культурной  форме  освоения  мира,  воздействующей  на  человека  и  общество.
Задачи: 
-  формирование целостного  представления  о  роли  искусства в  культурно-историческом  процессе  развития  человечества;
-  воспитание  художественного  вкуса; 
-  приобретение  культурно-познавательной,  коммуникативной и  социально-эстетической   компетентности; 
-  формирование  умений и  навыков  художественного  самообразования.
Требования к уровню подготовки учащихся 
8класс   
-  иметь  представление  о значении искусства  в  жизни  человека; 
-  понимать  возможность  искусства  в  отражении  вечных  тем  жизни; 
-  рассматривать  искусство  как  духовный  опыт  человечества; 
-  размышлять о произведениях  различных  видов  искусства, высказывая  своё  суждение о  их  функциях. 
-  иметь  представление  о  многообразии  видов,  стилей  и  жанров  искусства, об  особенностях  языка изобразительных  искусств, музыки,  литературы,  театра  и  кино; 
-  использовать  опыт  художественно-творческой  деятельности  на  уроках,  во внеурочных  и  внешкольных  занятиях  искусством. 

